

# 抚仙湖的传说带给我们的启示

抚仙湖，位于澄江市、江川区、华宁县三县间，湖面积212平方公里，仅次于滇池和洱海，为云南省第三大湖。总体湖平面形状呈南北向的葫芦形，最深处为155米，是云南省第一深水湖泊，是中国最大的深水型淡水湖泊。

关于抚仙湖的传说、未解之谜很多，而抚仙湖水底有古城的存在是确切无疑的，相关专家也组织过多次的水下考古，其中有一次水下考古直播突然中途中断，引得世人浮想联翩议论纷纷。

抚仙湖水底下不仅有古城的存在，而且还有很多很多的不腐的“活尸”。这些不腐的尸体也有曾经被打捞出来过的，尸体表面覆盖一层象白色冰霜一样的东西，不久后白色覆盖层化掉，尸体也随之烂掉发出恶臭。据乘坐潜水艇沉入湖底和潜入水下的潜水员透露，抚仙湖水下尸体数不胜数，俨然成了一个巨大的天然人体库，这些水下尸体都是斜站着的，男尸前倾，女尸后仰，还会随着水的流动而游动，好像活人一般。所以被称为“活尸”。

至于这个古城是历史上的哪一座古城，在考古专家、历史专家那里依然是个谜题。为什么古城会出现在湖面地下，城里为什么会有那么多的“活尸”？也一直没有明确的答案。有说，考古在经过大量收集资料和勘探后，专家猜测很可能是来自一场突如其来的巨大的灾难，使得这座古城沉眠于水下。古城中存在那么多完好的“活尸”也容易让人想到人跟城是突然之间就被淹没的。

水中木乃伊对人来说，也是要费脑筋的。尸体要在水中保持上千年的不腐烂，对人来说可能也是一种几乎不可能的技术与难度。而在历史、在自然的条件下，却如此自然奇迹般的出现那么完好的“活尸”保存在抚仙湖水下的古城里，看上去俨然就像还活在古城里一样。而且尸体在水里竟然也没有被水族生物蚕食掉。不得不令人感叹：这是来自一种精确的设计，是历史刻意留下的“精心设计”。那么留下来的意义又是什么呢？抚仙湖湖平总体形状面呈葫芦形，总觉得葫芦代表着悬壶济世，说句笑话，这葫芦里装的是否会是救人的“药”呢？！

民间盛传，抚仙湖古时候是一个很大的坝子（云南这边叫平坦开阔的地方叫坝子），坝子里有一个繁华的城池，一场像水漫金山一样的大水淹没了这个坝子，那个热闹非凡的城池也在这场灾难中沉入水底。人们在湖上行船，风平浪静的时候还能看见城墙……

在当地有关抚仙湖的传说，流传比较多的是一个关于红眼石狮的故事。大概意思是，这里曾经是一座城，有天突然来了一个道士，逢人就说：“狮子眼睛变红，说说水晶宫。”大意是城里狮子眼睛变红的时候就要赶快逃离，大水将会淹没这里。道士把这话传的满城皆知。满城都在流传着道士的话，但是大家都不在意，觉得道士像是痴痴癫癫的。有天有个小孩突然摔倒了，手出了血，无意间把旁边的石狮子的眼睛弄红了。有一对夫妇看到了，想起道士的话，赶紧往城外

跑，边跑边喊，可是似乎也没有人会理会他们。他们跑出城一段距离后，古城便被洪水淹没，沉下去了。

或许这个民间的传说、记忆便是那座古城在考古界里面谜题的答案。无独有偶，在内蒙古民间也广泛流传着一个类似的故事，这些故事被整理后，还被编入了大陆小学生的语文课教材里面（被编入教材有改动），是一个叫猎人海力布的故事。在大陆上过学的应该都有些印象。只是那样的故事老师多会说只是虚构或者异想天开的，因为老师也不理解或者说教科书规定的教育就是那样。

故事的大意是说，有个猎人海力布有天打猎的时候，救了龙王的女儿（民间流传也有说是山神的女儿），龙王为了答谢海力布，给了他一块宝石含在嘴里，就可以听懂动物的说话了，这样他打猎就方便多了。但是龙王女儿再三叮嘱，动物说什么话，只能自己知道，如果对别人说了，他会变成一个石头人永远不能复活了。

自从有这块宝石后，听懂了飞禽走兽的语言，能知道哪座山上有哪些动物，这样打猎的收获比以前的都多了，分给乡亲们的也多了。

后来有天听到一群鸟在说这里大山要崩，大地要被洪水淹没，会死很多人。于是猎人急忙跑回去跟大家说这里不能住了要离开这里，虽然乡亲们知道海力布不说谎，但是大家都不理解不相信。不管海力布再怎么着急怎么说，乡亲们都不相信。危难之际，海力布唯有说出实情，刚说完海力布就变成了一个石

人。乡亲们看到海力布变成石人，终于相信了，于是纷纷赶紧离开。乡亲门离开后，忽然乌云密布，狂风怒号，接着就是倾盆大雨。半夜里，听见一声震天动地的巨响，大山崩塌了，地下涌出洪水，把他们住的村子淹没了。

这个故事老师会告诉你海力布舍己救人品质，但是老师没有说，如果海力布再来一次救人于危难之间的时候，他会不会还是得变成了石头才能救人呢？

不管是云南抚仙湖的道士还是内蒙的海力布，其实他们是神的使者。或许海力布在放弃了自己的生命而挽救乡亲们的时候他的生命就得到了升华，成就了他美好的生命境界，肉身变成了石头留给世人的是不朽的纪念，也作为一种教训的传承。

世界上不同的民族也都有着相似的大洪水的传说，世界上不同的民族都在流传着神会在危难时刻来救世、救人于危难之间。但是神来救人是怎么样呢？神来救人的时候通常的情况下是不能神像大显、光明大显以神迹示人的，神会以人像人言的方式在迷中来救人。

记得有个佛家故事，释迦牟尼佛传法的时候，有次家乡将要发大水，会淹没城里的百姓，那个时候是晚上了，大家都睡着了，在这危难之际，释迦牟尼佛的弟子，运用神通把全城的百姓收在自己的掌心里，想着等天亮后，再把他们放在安全的地方。可天亮之后，释迦牟尼佛的弟子发现他掌心里的全城百姓都化做烟灰了。

这则佛家故事里面也反应了一

个信息，以神迹大显的方式大面积的救人，而没有给世人思考选择的余地，是不被承认的。神救人救的是人的本质、救的是人心，人心的改变、人心的向善归正才配得到神的救度。

以人像人言、人的方式在迷中来救人才能真正达到考验人的目的，才能辨别出人的善恶、人的心性、是否还信神，是否还配被神救度。神知道以人像人言的方式来救人、在迷中救人，人的智慧是很难理解相信的，所以在不同的历史时期留下不少这样的故事、这样的文化铺垫，在警示人。

当历史的今天到了末法末劫的时候，人心败坏，各种天灾人祸层出不穷。法轮大法弟子告诉世人法轮大法的真相，告诉世人退党、退团、退队保平安，这又是一次神的使者救人于世间的再现，就象那位道士用狮子眼睛变红来劝告世人如何避祸。

大法弟子是神的使者，在以人像人言的方式救人于危难之间，当今世人又有多少人能理解相信呢？海力布为了救下乡亲们而放弃了自己的生命变成石头，当今世上的大法弟子为了世人得救而冒险在中共严密的监控下给世人讲真相劝三退，又有多少大法弟子因此而进监狱、而失去生命呢？

瘟疫、极端天气、各种各样的频频出现的灾难，已经在不断的警示世人，找真相避祸。可喜的是已经有远超过四亿的中国人在大纪元退党网上声明退出邪党得救了，不幸的是还有很多人未能得救。◎（文/新宇）

# 看穿舆论假象 “光荣”入团的学生毅然“三退”

舆论宣传及网络封锁，加上对学生进行洗脑教育，中共政权多年来用这些手段操控民众思想，以维护其统治。然而，在信息技术愈加发达、人员流动更为频繁的当今，更多民众因接触到中共审查前的资讯，看穿中共谎言及邪恶本质，在全球退党中心网站声明退出其党、团、队组织（三退）。

一些民众在其“三退”声明中，表达了自己对中共政权认识的转变过程，不妨来了解一下他们是如何摆脱中共枷锁，从而在精神上觉醒的。

## “光荣”入团的大陆学生毅然三退

“我在这里可以看到中共审查前的所有内容”，2月10日，赴澳门留学的广东民众小刘，在退党中心声明退出共青团时表示。

“我在大陆读书时加入了少先队、共青

团，并在当时还沾沾自喜认为很“光荣”。来到澳门留学后，我发现了这世界原来不止百度、人民日报这些被中共党捏在手中的传播媒体，还有它无法控制的外网的存在……

“这时我才看清了中共真正的嘴脸，一个满口人民，却转头就可以抛弃一切人民利益的政府，8964、返送中、白纸运动、动态清零，将原研药退出中国市场，压榨百姓，建立网络高墙切断中国人与世界联系的权力，实行高强度网络审查和封嘴，禁止集会和游行，将本可以提升国民经济的巨额资金用于维稳，让墙内只有歌功颂德的声音，经济低迷时不调查民意依旧我行我素大撒币，任何事这个恶魔都干得出来。”小刘写道。

“我一定要退出这个魔鬼所控制的一切单位。我，小刘，在此郑重宣布退出邪恶中共领导的共青团。”

## 目睹赤化教育恶果 赴日留学生郑重三退

从幼儿园起，中共就系统地给学生灌输拥护共产党、仇视西方民主等赤化教育，把共产党的意识形态潜移默化地压入每个中国人的思想中。这种洗脑教育，对于在大陆境外就读过的人来说，尤为明显，曾在日本上过小学的王映，就是其中之一。

王映说，自己父母在日本留学期间，他（她）也在日本上小学，随后与毕业的父母回国。王映发现，就二战相关主题，日本的民间教学以揭示战争惨烈、反对战争并从中反省的内容为主；回中国后，却惊讶地发现“教学多是英烈如何浴血奋战，杀日寇无数，教师在教学过程中也是义愤填膺地宣导仇日反美的思想……”

长年累月，王映学会了隐藏自己的真实

想法，以避免引来没必要的麻烦，长大后赴日留学工作，也一直保持着低调的作风，直到其母校东京大学的一起事件，让王映决定与中共及其同路人划清界限。

王映写道：“我的母校东京大学的中国留学生宋可欣，因病住院，并狡猾地利用日本医疗补助的漏洞骗取了1300万日元，并回国后在网上附上讽刺谩骂予以炫耀。作为同国人，作为同校人，她的这种狗咬吕洞宾作为实在令我作呕与不齿。究其原因还是从小被赤化教育毒害的结果。”

最后，王映表示：“这件事对于我的冲击很大，因此我为了与这类中共同路人切割，证明自己作为一个堂堂正正、恭敬谦卑的炎黄子孙，在此郑重声明退出共青团和少先队。”◎（文/刘清）

# 新年前后 三名法轮功学员遭中共迫害离世

2025年1月至2月间中国新年前后，三位法轮功学员，河北的刘朝辉、鲁春杨和山东的林建平被中共迫害离世。

他们生前均遭绑架、骚扰、抄家、非法拘禁，其中两位被非法判刑，并陷冤狱遭受迫害。

法轮功是佛家修炼法门，用“真、善、忍”原则为主导、五套功法为辅助，指导人们修炼，使广大修炼者道德升华、身体健康、身心受益。1999年中共开始残酷迫害法轮功学员，不计其数的学员被迫害致伤、致残、致死。

## 父母被迫害离世 河北刘朝辉含冤离世

河北省张家口市怀来县土木镇50岁的法轮功学员刘朝辉，曾多年陷冤狱，在其父母相继被迫害离世的打击下，于今年1月6日含冤离世。

刘朝辉生前是一位医生，2000年11月的一天晚上7点，河北张家口市怀来县土木乡七八个人闯入他家抄家，将他及父母绑架到乡政府。刘朝辉被恶人用手摇电话电击了一个多小时。

2001年12月，刘朝辉被迫流离失所，之后被乡卫生局以“旷工”为由开除。

2002年5月9日，刘朝辉在张家

口住处被警察绑架，遭毒打逼供，随身携带的两千多元钱及书籍、衣物等被抢走。

2002年8月初，他被绑架到张家口洗脑班，后转押到怀来县看守所。

2003年8月25日，他被非法判刑7年，劫持到唐山市冀东监狱。期间被迫害得出现高血压、眼底出血、右膝关节疼痛等症状，于2008年10月出冤狱回家。

刘朝辉的大姐刘朝霞是化工厂工程师，被非法劳教两年，被单位开除工作。她丈夫是军人，被迫与她离婚。

他的二姐刘朝红被迫害得流离失所，在张家口被绑架后非法判刑5年。期间，她遭酷刑折磨，被迫与丈夫离婚。

刘朝辉的母亲倪文秀多次遭中共人员绑架、关押。2023年11月中旬，刘朝辉的父母遭到警察骚扰，几天后母亲离世。2024年5月25日，他父亲含冤离世，终年80岁。

## 河北三河市鲁春杨在被迫害中离世

河北廊坊三河市鲁春杨屡遭中共迫害，多次被绑架、抄家、拘留，身体三次被打伤，于2025年1月15日含冤离世，年仅63岁。

鲁春杨，大专文化、副经理

济师，原三河市外贸总公司办公室主任。他于1997年修炼法轮功，按照“真、善、忍”标准要求自己，得到家人、朋友、单位同事的肯定和赞赏。

鲁春杨的妻子厉永莲，原三河市第四小学高级教师，她带的班历次考试的成绩皆居同级平行班之首。夫妻俩长期遭中共迫害。鲁春杨被刑事拘留两次，被绑架到廊坊洗脑班迫害一次，身体被毒打等遭直接伤害过三次；厉永莲被非法劳教三年，五次被非法拘留，三次被非法拘禁在派出所监视居住，多次被非法软禁在工作单位等。

2000年12月，鲁春杨去北京上访，为法轮功鸣冤，在天安门广场被前门派出所警察击打腰部，并劫回三河市看守所，被非法刑事拘留一个半月。

夫妻俩都被各自单位非法开除公职，为了维生，两人在老家三河市段甲岭镇十百户村管理一块果园。

2002年9月25日，鲁春杨正在干活的果园内，突然闯来十几个警察，打伤他，再把他抬上面包车，送到医院，下午又送进廊坊洗脑班。

厉永莲曾被非法关进三河看守所刑事拘留，她绝食7天，抗议非

法拘留，身体虚脱，看守所害怕承担责任，将她释放。

2021年，当地派出所副所长带辅警到他们家来骚扰，逼问他们还炼不炼法轮功。这样的骚扰他们每年都要经历一次或多次。

中共的迫害也给他们家人带来极大伤害。鲁春杨的父母因儿子和儿媳遭受迫害，受到很大打击，几次住进医院，后来相继离世。他上学的女儿那时正在成长期，学业受到严重影响，心灵受到严重创伤。

## 山东烟台林建平遭枉判被迫害致死

2022年2月6日，山东省烟台市栖霞市63岁的法轮功学员林建平林建平在栖霞市公安局门口给一个警

察（据悉此人是公安局迫害法轮功的负责人）讲法轮功真相，问他知不知道“天安门自焚案”是假的。为此她被警察绑架到派出所非法关押了6个月，之后被构陷到法院。

2023年3月29日，林建平接到非法判决书，她被非法判刑3年、勒索罚款5,000元。因身体不符合被关押的条件，她被放回家。

2024年10月中旬，她被当地警察绑架到济南监狱。在济南女子监狱，林建平被迫害得神志不清，监狱怕承担责任，叫她家属接她回家。2025年1月30日，家属把她接回后直接送进医院抢救，2月13日她含冤离世。◎（文/李洁思）



**九評共產黨**  
引发三退大潮

到2025年2月28日截止  
退出中共党、团、队总人数:

**443,157,683**